

“冰雪之旅”引发“冬季狂欢”

获胜选手产生,梦想之旅即将启程

日前,由加拿大安大略省旅游局和新浪旅游频道共同举办、为期一个月的“冰雪之旅——冬趣无限,尽在安大略”落下帷幕,来自北京的幸运网友胡若冰先生成为最终大奖获得者,将于3月16日携家人一同前往安大略省,亲身体验安大略省别样的冬日风情。

据介绍,胡若冰先生一家的安大略之行,将深度体验安大略省的主要景区和城市,包括

从享有“迷你联合国”美誉之称的加拿大第一大城市多伦多到美轮美奂的蓝山度假村风景区;从气势磅礴的尼亚加拉大瀑布到各具特色的时尚购物街区。与此同时,国内知名的旅游达人@花子tt,@陈亚军和@树妮小U也将加入此次安大略省体验之旅,与获奖者一同通过美图、美文、视频等形式展现旅程细节,第一时间与网友分享旅途中的感受与惊喜。

在这次“冰雪之旅——冬趣无限,尽在安大略”活动中,截止到目前已经有超过1700位来自全国各地的旅行爱好者在活动官方网站 <http://all.vic.sina.com.cn/ontario> 上分享了他们心中的“冰雪世界”,600多位网友成为了@安大略省旅游局微博的新粉丝,他们在这里可以获取更多关于安大略省的最新旅行资讯和攻略,充分领略了这一加拿大著名

名旅游度假地的多面精彩。

作为一个有着丰富旅游资源的旅游目的地,安大略省是一个四季皆宜的旅游度假理想地:春季,世界上最大的郁金香节在首都渥太华竞相绽放;夏季,丰富多彩的户外音乐节、文化节在多伦多和渥太华隆重上演;秋季,举世闻名的枫叶大道让人叹为观止,而冬季的安大略省更是有着她独特的魅力——世界奇迹尼亚加拉大瀑布在冬日里变得晶莹剔透。在世界上享有“液体黄金”之称的冰酒也在冬季举办规模盛大的冰酒节,迎接世界各地游客的到来。而安大略省独具特色的滑雪度假村,如蓝山度假村,Deerhurst 度假村也让她成为世界游客度假的选择。 王倩



老底嘉古城

土耳其成为世界新滑雪目的地

老底嘉城申报世界遗产

在组织了一系列著名的国际体育赛事之后,土耳其迅速发展成为了一个受欢迎的新滑雪胜地,众多滑雪爱好者正蜂拥到乌鲁达山、卡塔卡娅和帕兰多肯,以至于当地的酒店接待量达到了饱和。

作为一个快速发展的新兴滑雪中心,土耳其可能会成为冬季运动新的目的地,这似乎也是埃尔祖鲁姆冬季奥运会的成功延

续。三月,埃尔祖鲁姆将举办世界单板滑雪锦标赛。随着成千上万的国内外游客络绎不绝地来到几十个滑雪中心,土耳其已经正式在冬季体育旅游领域占领了重要的位置。俄罗斯和欧洲的滑雪者都将土耳其作为他们的首选目的地。整个冬季,萨瑞卡米斯、乌鲁达、帕兰多肯、卡托卡娅、埃尔吉耶斯、厄尔加兹、多弗瑞兹、埃拉马达和萨克利

肯特的酒店入住率均达到100%。

与此同时,土耳其代尼兹利市向联合国教科文组织申报老底嘉古城世界遗产,以推动当地旅游发展。在基督教中,老底嘉城是最重要的城市之一,圣经中所提到的七教堂,其中之一就在老底嘉城。传说老底嘉教堂是由一位名为歌罗西·以巴弗的基督教传教士建立的,在启示录中,这也被记载为七大亚洲教堂之一。老底嘉古城最稀罕的是带有四个浴室和两个剧院,该市还有安纳托利亚最大的古代体育场及古教堂。 陆银美



土耳其滑雪场深受游客欢迎

“心随境开·墨尔本”网络活动正式启动

澳大利亚维多利亚州旅游局日前宣布,一年一度的新春开锣大戏——“心随境开·墨尔本”票选人气行程网络活动正式上线。此次活动集结了中国大陆地区30余家澳大利亚卓越旅游专家参与路线设计,并由网友票选,设赠礼券赢大奖等精彩互动,众驴友莫要错过。

活动针对不同游客的旅行偏好,设计不同主题的行程组合,其中更是将最受中国游客欢迎的热门景点一网打尽,如大洋路、十二门徒岩、菲利普岛、疏芬山、雅思迷宫、亚拉河谷的葡萄酒庄等。网友只需使用新浪微博账户登录活动网站,关注澳大利亚维多利亚州旅游局官方微博即可参加活动。通过游戏网友不但可以选择到最匹配自己风格的行程,还能对维州及墨尔本的景点和节庆有大致地了解。

游戏中还会随机送出高达1000元的旅游优惠券,可至相应的旅行社抵扣购买旅游配套的费用。同时网友还有机会参与每周的抽奖活动有机会赢取“心随境开·墨尔本”票选行程终极大奖——墨尔本双人游(含往返机票及酒店)。 许璐茜

奏响2013浪漫交响曲

恋上“海洋航行者号”

错过了千年一遇的“爱你一生一世”或是2月14日情人节向TA表达爱意的机会,那就赶紧抓住即将到来的白色情人节吧!不用绞尽脑汁地想节目出主意,眼下便有个绝佳的点子等着你——上游轮,赴一场浪漫的海上之约。亚洲巨无霸“海洋航行者号”将于3月31日重返上海,开启新一季母港航线,7条韩国精品线路带领游客造访韩国度假胜地济州岛及第一大港口城市釜山,体验无与伦比的精彩游轮之旅。还等什么?买张船票,送上爱的惊喜,在“海洋航行者号”上和TA一起奏响浪漫交响曲吧!

浪漫一重奏:梦中的婚礼

在镀满金色阳光的蔚蓝大海之上办婚礼或是度蜜月,这个画面美得让人觉得有些不真实。而在“海洋航行者号”上,皇家加勒比倾情打造的皇家浪漫婚礼服务让这一切不再是梦。

当你推开贴着婚礼门贴的舱门,充满浓浓爱意的婚房映入眼帘,婚床上洒满了浪漫的玫瑰花瓣和用毛巾叠成的爱心天鹅,让你倍感温馨。第二天清晨,

在微醺的清风中唤醒彼此,迎着柔和的阳光在甲板慢跑道上晨跑后,再牵手体验船上的双人SPA,让身心随着香氛渐渐放松,以最佳的状态迎接人生最重要的时刻。午后,换上笔挺的礼服,穿上美丽的嫁衣,来到亚洲唯一的海上教堂——圣光教堂,帅气的船长先生将亲自为你们证婚,伴着悠扬的音乐,在亲友的见证和祝福声中深情拥吻,定格这一只属于你们的感动。傍晚时分,移步波多菲诺意大利餐厅享用浪漫的烛光晚餐,香醇的红酒和浓郁的地中海风情伴着相互交缠的同时,也让你和TA共同沉醉在这浓情蜜意的甜美氛围中。而后的蜜月假期更是精彩纷呈,晒日光浴、练瑜伽、打高尔夫球,在海上和阳光玩游戏;池畔烧烤派对、梦工厂明星大游行、70年代爵士舞狂欢派对、性感主题游戏大赛,热闹非凡;还有攀岩墙、真冰溜冰、皇家娱乐场……让你们24小时享乐不停!

幸福二重奏:爱的纪念

也许曾经没能给TA一场盛大的婚礼,那就在“海洋航行者号”上为你们的结

婚纪念日留下难忘甜蜜的幸福回忆吧!

第一站当然首造购物天堂皇家大道,为TA挑选一份精美的纪念日礼物吧!这里汇聚了众多国际知名品牌,更有全新的海上品牌专卖店闪亮登场,化妆品、香水、手表、珠宝、香烟、名酒、服饰及纪念品应有尽有,加上优惠劲爆的免税价格,足以点燃你的购物激情,令你欲罢不能、流连忘返。逛累了,就在皇家大道咖啡馆点上一杯星巴克咖啡,或是吃些美味甜点,小憩一会儿也别有风味。

搞定礼物之后,精彩的娱乐节目也是必不可少的。在惬意的午后观看一场3D梦工厂电影,重拾童年乐趣;夕阳西下,在露天温水按摩池沐浴黄昏的静谧,互诉情话;晚餐后在大剧院沉浸于原汁原味的百老汇经典音乐剧或是充满奇幻色彩的魔术表演,抑或去Studio B真冰溜冰场欣赏一场美轮美奂的冰上芭蕾舞;深夜,在维京皇冠酒廊伴现场乐队的



“海洋航行者号”

演奏相拥着翩翩起舞,或是在弥漫着浓郁英伦风情的小猪与口哨酒吧回忆彼此间的甜蜜往昔,让思绪飞扬,而若你们是狂野派,那伏特迪斯科夜总会激情爆炸的现代音乐绝对能让你High上整个夜晚!

还等什么?这个白色情人节和TA一起奔赴“海洋航行者号”爱的旅程吧!更多详情,请登录皇家加勒比官网,或拨打热线电话咨询!

网址: www.rccchina.com.cn

电话: 400-8850-277



温水按摩池



船长证婚



甲板共舞



双人SPA



浪漫烛光晚餐